



НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

АПРЕЛЬ 2013 года № 04/41

С Днем Победы!

Уважаемые, дорогие наши ветераны! Примите самые теплые и сердечные поздравления с 68-й годовщиной Великой Победы!

9 Мая — это день безграничной радости и гордости за каждого из вас, кто воевал, стоял у станка, работал в поле, растил детей в годы военного лихолетья, ждал с фронта сына, отца, мужа. И это день памяти тех, кто в смертельном бою с фашистскими захватчиками отстоял нашу Родину, мир на земле ценой невероятных усилий и огромных жертв. Это Победа каждого. Мы помним о прошлом и благодарим вас за Великую Победу. Спасибо павшим и живым! Низкий поклон всем нашим ветеранам, труженикам тыла.

Желаем всем вам крепкого здоровья, бодрости духа, любви и заботы близких, благополучия и долгих лет жизни! С праздником!

Глава управы района Восточный,
секретарь политсовета местного
отделения партии «Единая Россия»
района Восточный Виктор Ивановский

Заместитель Председателя
Московской городской Думы,
руководитель фракции «Единая
Россия» в МГД Андрей Метельский

Депутаты МГД, члены фракции
«Единая Россия» Виктор Кругляков,
Петр Ивановский, Вера Степаненко

Депутаты ГД РФ, члены фракции
«Единая Россия» Антон Жарков,
Виктор Звагельский



Пример на субботнике в Восточном показало руководство управы...

Принять участие в общегородском субботнике «Чистый город» изъявили желание практически все жители района. В течение нескольких дней поселковцы, сотрудники управы, депутаты Совета депутатов муниципального округа Восточный, активисты «Единой России», молодежь и общественность убирали улицы и дворы, отмывали от зимней грязи мемориал защитникам Родины, павшим в годы Великой Отечественной войны, приводили в порядок учреждения культуры, квартиры ветеранов Великой Отечественной войны. Все были обеспечены спецодеждой и инвентарем.

За дни субботников 20 и 27 апреля в Восточном было задействовано 21 единица техники, прогребено свыше 8 га газонов, окрашено 800 п. м газонных ограждений, 263 урны и 7 контейнеров, установлено 15 цветочных вазонов, вывезено свыше 40 куб. м мусора. Всего на общественные работы вышло более 2000 тыс. человек, причем 200 из них школьники.

Наш корр.

Назначение



Указом Мэра Москвы С.С. Собянина от 12 апреля 2013 года Тимофеев Всеволод Александрович назначен на должность префекта Восточного административного округа г. Москвы на срок полномочий Мэра Москвы. Н.В. Ломакин освобожден от должности префекта ВАО г. Москвы.

Всеволод Александрович Тимофеев родился 19 октября 1970 года в Москве. В 1993 году окончил Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова по специальности «История», преподавал в вузе. В 1998 году был приглашен на работу в мэрию Москвы на должность главного специалиста отдела по связям с представительными органами государственной власти.

В 2001 году Тимофеев В.А. назначен заместителем главы управы района Ивановское ВАО г. Москвы по организационно-информационной деятельности. Затем перешел на работу в аппарат Правительства Москвы на должность советника отдела заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы, полномочного представителя Мэра Москвы в Московской городской Думе. С декабря 2002 года вновь в Восточном административном округе: он является главой управы района Ивановское, затем главой управы района Перово.

В январе 2012 года Тимофеев В.А. занял пост заместителя префекта Северо-Восточного административного округа г. Москвы; 3 мая 2012 года Мэр Москвы Сергей Собянин назначил его первым заместителем руководителя департамента территориальных органов исполнительной власти столицы, а 12 апреля 2013 года — префектом Восточного административного округа.

Женат, имеет двух детей. Проживает в районе Перово ВАО г. Москвы.

ВОТ ОКОНЧИТСЯ ВОЙНА...

Тяжелое детство

О своем детстве Александра Федоровна Огарева не может вспоминать без слез. Фашист угнал все население небольшой лужской деревни, где жила Сашенька...

Куда и зачем их вели, девочка в силу своего возраста не понимала, к тому же голод был настолько силен, что ни о чем другом думать не могла. Спасибо, по пути люди добрые попадались — кто хлебушка или вареной картошки сунет, кто молока нальет. Правда, мама Анна Савельевна никому из детей его не давала, берегла для полугодовалого Феденьки. Да только не спасла малыша. Даже похоронить его по-человечески не удалось, вздыхает пожилая женщина... Мученическую смерть приняла и бабушка: фашисты спалили избу, где находилась занемогшая старушка.

Чуть не погибла и сама Сашенька. Дело было так.

Старшие братья Анатолий и Василий, едва колонну пленных останавливали передохнуть, отправляли сестренку просить какую-нибудь еду. Сами стыдились. В одном доме хозяйка отрезала кусок белого хлеба, щедрость по тем временам неслыханная. Обрадованная мать разделила на всех поровну. Малышка быстро съела свою долю и заплакала: дай еще! Конвоиру надоело слушать причитания и он, выдернув девочку из толпы, со всей силы швырнул на землю. Хорошо, удар смягчил

сугроб. Сорвав с плеча автомат, направил на Сашеньку. Обезумевшая мать кинулась под ноги фашисту с криком: не надо! По всей видимости, мольбы возымели действие, ибо выстрела не последовало. Больше Саша не то что плакать, громко говорить боялась...

Весной 1944-го семья вернулась в родные края. Их встретило пепелище. Вместо изб — остовы печей; земля усыпана осколками снарядов. Обустроились в окопе, оставшемся от боев; потом соорудили хибару.

— Нам, можно сказать, повезло, — говорит сегодня Огарева, — перед тем, как угнали, мама спрятала кое-что из вещей в железный сундук и закопала в подполе. Не могу описать радость, когда увидели, что схрон уцелел!

И вот она — долгожданная Победа! Им вновь повезло — отец вернулся живым и невредимым. Родители сказали детям: будете учиться, чтобы стать образованными людьми. Александра Федоровна окончила политехнический техни-

кум им. Моссовета, переехала в поселок Восточный. Она очень любит свой район и не променяет ни на какой другой.

— Меня окружают добрые и заботливые люди, — делится пожилая женщина. — Начальник филиала «Восточный» ТЦСО № 13 Раиса Кириллова и ее сотрудники не оставляют нашу

льготную категорию без внимания. Бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей в районе пятеро. Кроме того, мы можем обратиться с просьбой к главе управы Виктору Ивановскому или его заместителю Ирине Лукановой. В канун Международного дня освобождения узников фашистских концлагерей нам преподнесли подарки. Тех, кто не смог прийти, посетили на дому. Огромное спасибо за все!

Пелагея КУЛАГИНА



Ирина Луканова поздравила Александру Огареву

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» С ВИКТОРОМ ИВАНОВСКИМ

Могу вас заверить

— Почему нет дорожки от дома 28 по улице Девятого Мая до стадиона «Восточный» Центра спортивной подготовки по игровым видам спорта ШВСМ «Измайлово»? Виктор Сергеевич, Вы не хуже меня знаете, сколько его посещает народа, особенно во время различных массовых мероприятий!

Игорь Викторович Петров, улица Девятого Мая.
— На сегодняшний день этот объект, как и «Еловая аллея», о которой я говорил с предыдущим заявителем, находится в стадии передачи с баланса на баланс. После того, как документы будут оформлены и определится источник финансирования, мы, Игорь Викторович, начнем решать вопрос о проведении обустройства пешеходной зоны.

— Виктор Сергеевич! В нашем доме капитальный ремонт не проводился с 1956 года, то есть со времени его сдачи в эксплуатацию. Будет ли в нем сделан ремонт только за счет бюджета или жителям придется включиться в программу софинансирования?

Группа жителей дома 12 по улице Главная.
— Дело в том, уважаемые граждане, что с 2012 года капитальный ремонт многоквартирных домов осуществляется только в соответ-

ствии с постановлением Правительства Москвы от 06.12.2011 г. № 575-ПП «Об утверждении порядка предоставления в 2012-2016 годах из бюджета города субсидий на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах». Проведение работ предусматривает предоставление субсидий из бюджета города, но не более 95 процентов от общего объема расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, на условиях софинансирования расходов собственниками помещений.

В соответствии с данным Порядком, подача заявки на предоставление субсидии производится объединениями на добровольной основе, а многие жильцы вашего дома не изъявили особого желания принять участие в данной программе. Поэтому мы нашли более-менее подходящий выход из сложившейся ситуации. Управой района подготовлен титульный список ремонта жилого фонда на 2014 год и ваш адрес туда включен. Будем надеяться, что проблема решится.

— Добрый день, Виктор Сергеевич! Нельзя ли изменить режим работы светофора в Восточном при въезде с Щелковского шоссе. Я предлагаю увеличить интервал зеленого сигнала на Щелковском шоссе, а со стороны поселка сделать две полосы на выезд в сторону Москвы. По моему мнению, подобным образом за один интервал станет больше проезжать автотранспорта. Еще нужно сделать подземный или наземный пешеходный переход, что увеличит еще на 15 секунд проезд транспорта по Щелковскому шоссе. Кстати, так уже сделано при въезде в поселок Северный со стороны Дмитровского шоссе.

Сергей Филиппович, улица Западная.
— Я внимательно выслушал Ваши обращения, уважаемый Сергей Филиппович. В принципе, они довольно интересны. Однако постараюсь разъяснить ситуацию, как она есть на самом деле. Начнем с того, что устройство наземного и подземного переходов через Щелковского шоссе не входит в компетенцию управы района, так как само шоссе является федеральной трассой. То же

самое могу сказать и о светофоре на въезде-выезде в район Восточный. Этот объект находится в государственной собственности Московской области и обслуживается филиалом «СМЭУ» ГУП МО «МОДЦ». Изменения режима его работы также не входит в компетенцию управы, к слову, жалоб от населения не поступало. Следовательно, эта часть вопроса адресована не по назначению.

Относительно устройства двух полос, сообщаю следующее: управой района неоднократно подавались предложения в префектуру Восточного административного округа о включении в программу первоочередных внутриквартальных и межквартальных мероприятий, направленных на увеличение пропускной способности улично-дорожной сети в городе Москве. Туда же входят наши предложения по расширению проезжей части от въезда до поворота на улицу Главная. Из-за начатой реконструкции Щелковского шоссе пока они в план не включены. Однако могу Вас заверить, обращения не оставлены без внимания. В настоящее время ведутся работы по проектированию расширения Щелковского шоссе за МКАД с прилегающей инфраструктурой, где будет предусмотрено решение по выезду из района.

Подготовлено главным специалистом управы района Еленой Мартыненко

График встреч главы управы района Восточный с населением в мае 2013 года

22 мая

Тема: «О ходе реализации программы комплексного развития района, благоустройства дворовых территорий и ремонта подъездов в 2013 году».
Улица Акуловская, дом 25, ГБУК «Клуб «Акулово». Начало в 18.00.

29 мая

Тема: «О ходе реализации программы комплексного развития района, благоустройства дворовых территорий и ремонта подъездов в 2013 году».
Улица Западная, дом 1, ГБУК «Клуб «Восток». Начало в 18.00.

МАЛЕНЬКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ ВОСТОЧНОГО

Гордость района



Выступают Настя Крюкова и Максим Ключников

Воспитанники детской музыкальной школы № 59 Настя Крюкова и Максим Ключников — маленькие звездочки Восточного. Ребята стали дипломантами первой степени Восьмого международного конкурса академического вокала для детей и юношества, который состоялся в Эстонии.

Традиционный смотр юных талантов проходил в городке Кохтла-Ярве с 20 по 23 марта и завершился гала-концертом в столице республики Таллине.

По словам руководителя хора и вокала ДМШ Аллы Копачинской, продемонстрировать свои способности сюда приехали ребята из Азербайджана, Латвии, Белоруссии, России, были и эстонские певцы... Всего на сцену вышло более пятидесяти человек.

Вокалисты выступали в четырех возрастных категориях: от 9 до 11 лет, от 12 до 14, от 15 до 17, от 18 до 20. Воспитанники 59-й были в младшей.

Соревнование проходило в два этапа. В первом туре Крюкова и Ключников исполняли народную песню «Пряха» и классическую — «Сурок» на музыку Бетховена, во втором требовалось спеть ритмичную и спокойную композицию. Максим и Настя выбрали «Санта Лючия», а на контрасте исполнили «Диалог» из кинофильма «Точка, точка, запятая».

Дети из Восточного выделялись среди сверстников не только прекрас-

ными вокальными данными. У ребят были интересные номера, в которых они продемонстрировали свои актерские способности. Например, героем первого стал плюшевый сурок, ребята обращались с ним, как с живым. В народной песне Настя Крюкова представляла пряху — красавицу с задумчивым взглядом, которая постоянно перебирает свою длинную косу...

— Я сразу поняла, что Настя и Максим должны быть командой. Поодиночке им было бы очень тяжело. Тем более, на такой большой сцене они впервые.

Как рассказали руководитель хора и вокала и мама Насти Крюковой, дети очень сильно переживали. Однако внутреннее напряжение на их голосах не отразилось.

— Перед каждым выходом я говорил себе — стану победителем! — делится рецептом спокойствия Максим Ключников.

Лишь однажды волнение взяло вверх и «наши» забыли поклониться перед выступлением...

Настя и Максим, Алла Копачинская, родители думали, что досадная оплошность повлияет на решение жюри. И до чего же обрадовались, когда лучшими в своей возрастной категории были названы юные жители Восточного! Им вручили премии и дипломы, подарки. А после награждения лауреаты и дипломанты выступили на заключительном гала-концерте. Копачинская отмечает: в том, что ребята достойно представили страну на международном конкурсе, заслуга директора и преподавателей 59-й.

— Мне кажется, — говорит мама Насти, — самым запоминающимся выступлением был «Сурок». Его даже судьи напевали, когда покидали зал. В целом дети выступили очень хорошо. Масса эмоций! И не только от конкурса.

И Настю, и Максима впечатлила городская архитектура Таллина. Ребята говорят, что обязательно вернутся сюда в качестве туристов, а может, и вновь участников конкурса вокалистов...

Татьяна ЧИЖИКОВА

НАШИ АРТИСТЫ

«Серебряное сопрано»

В холле ГБУ г. Москвы ТЦСО № 13 филиал «Восточный» перед началом мероприятия оживление: пенсионерки приводят в порядок костюмы, поправляют прически, расппеваются. Их волнение видно невооруженным глазом...

Здесь проходил вокальный конкурс «Серебряное сопрано», устроенный филиалом при поддержке управы района Восточный и местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный.

Показывать свое мастерство перед полным зрительным залом и строгим жюри, в состав которого вошли глава управы Виктор Ивановский, бывший председатель районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Николай Коновалов, сотрудница филиала Ольга Темникова и руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Юлия Готовец, будут участницы кружка любителей пения «Журавушка».

— Выступать конкурсанткам предстоит в двух категориях: вокалисты и дуэты, — объясняет правила заведующая отделением дневного пребывания центра Елена Жуковская. — Также

судьи определяют победителей в дополнительных номинациях, например, «За лучший выбор песни», «За артистичное исполнение» и прочее. Желая всем приятного времяпрепровождения.

И вот одна за одной представительницы прекрасного пола начали подниматься на сцену: кто-то в строгом костюме, другие в нарядных платьях, третьи — в русских народных одеждах, но абсолютно все в туфельках на каблуках и с украшениями на шее. Одно слово, женщины...

Большое впечатление на собравшихся произвело выступление Галины Быковой, вышедшей на помост в зеленом сарафане: подыгрывая себе на трещотке, она исполнила песню «Какая песня без баяна». Анна Гордеева, затянувшая «Белым снегом», покорила зрителей звонким голосом, а Анна Кузьмичева, аккомпанирующая себе на гитаре, — открытостью и душевным исполнением композиции «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».



Другие также были на высоте. Доказательством тому послужило долгое обсуждение членами жюри, кому присудить победу.

Пока они совещались, на сцену с хитом «Besame Mucho» поднялся новый участник «Журавушек», пенсионер Юрий Гостев. Пел он восхищенно, и зрители несколько раз просили его выйти на «бис».

— Мне нравится коллектив, приняли меня «девушки» очень тепло, — признался после концерта Юрий. — Я побывал во многих странах и

знаю сотни песен как на иностранных, так и на русском языке, надеюсь, мой репертуар пригодится.

В итоге почти все участницы были признаны лучшими в разных номинациях. Первое место среди вокалистов было отдано Галине Казенной. Виктор Ивановский вручил им грамоты и поздравил с наступающим праздником. К нему присоединилась Юлия Готовец, преподнесла подарки от «Единой России». А заведующая филиала «Восточный» Раиса Кириллова поблагодарила Виктора Ивановского за внимание...

Екатерина НЕРОНОВА

С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Уважаемые жители района Восточный! Поздравляем вас с 68-й годовщиной победы в Великой Отечественной войне!

Чем дальше уходит в историю победный 1945 год, тем сильнее мы осознаем величие беспримерного подвига нашего народа-победителя, который и через столетия будет ярким символом несгибаемого мужества и стойкости. Нет семьи, которой не коснулась война. Мы свято чтим память наших земляков, не вернувшихся с полей сражений. Мы помним подвиг великих тружеников, ковавших Победу в тылу. Мы благодарны защитникам всех поколений, посвятившим себя служению Отечеству.

Низкий поклон и самые искренние слова благодарности вам, наши дорогие ветераны! Желаем крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

Глава муниципального округа Восточное Н. А. Огурцов
Глава администрации муниципального округа Восточное С. В. Ларионов
Депутаты Совета депутатов муниципального округа Восточное

Встреча с Мэром Москвы

Мэр Москвы Сергей Собянин провел встречу с депутатами советов депутатов муниципальных округов, расположенных на территории Восточного административного округа. В их числе были представители ВМО Восточное в г. Москве. Выступая перед собравшимися, столичный градоначальник подчеркнул — депутатам на местах переданы полномочия по благоустройству дворов,

парков, ремонту подъездов. Это и было главной задачей недавней реформы местного самоуправления, заявил Сергей Собянин, передать в руки народных избранников дополнительные полномочия и ресурсы, которые позволят решать местные проблемы так, как хотят сами жители.

В ходе общения Сергей Собянин и депутаты обсудили проблемы развития округа, а затем он ответил на вопросы.

На память о встрече депутаты муниципального Собрания Восточное сфотографировались с Мэром Москвы. Фото предоставлено пресс-службой Мэра и Правительства Москвы.

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Внеочередное заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, состоявшееся 28 марта, обещало быть информативным. Ведь сегодня перед народными избранниками предстояло выступить руководителям четырех государственных структур.

Повестка

На повестке дня значились следующие вопросы: «Об отчете начальника ОМВД России по району Восточный г. Москвы о результатах работы за 2012 год»; «Об отчете руководителя муниципалитета ВМО Восточное о результатах работы за 2012 год»; «Об отчете директора МБУ СДЦ «КОНТАКТ» о результатах работы за 2012 год»; «Об отчете руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве о результатах работы за 2012 год»; «Об утверждении графика приема граждан депутатами муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве»; «Разное».

В заседании, которое вел руководитель ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов, принимали участие: глава управы района Восточный Виктор Ивановский, руководитель муниципалитета Сергей Ларионов, заместитель начальника полиции отдела МВД России по району Восточный города Москвы майор полиции Евгений Ролдугин, директор социально-досугового центра «КОНТАКТ» Светлана Се-

ливанова, председатель совета ОПОП района Восточный Владимир Погорелов. Также присутствовали жители.

Раскрываемость улучшилась

Первым предоставил информацию Евгений Ролдугин — он выступал вместо начальника ОМВД России по району Восточный г. Москвы подполковника полиции Сергея Иванова. Объяснив причину его отсутствия, которую депутаты признали уважительной, рассказал о работе отдела, приведя статистику:

— Анализируя состояние преступности за двенадцать месяцев 2012 года в сравнении с соответствующим периодом 2011-го, необходимо отметить, что количество зарегистрированных преступлений уменьшилось на 28,9 процента и составило восемьдесят одно, — сообщил он. — Среди них: кражи, грабежи, мошенничество, угоны, незаконный оборот наркотиков и прочее. Убийств и случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью зарегистрировано не было. В общественных местах совершено сорок два преступления, из них на улицах — тридцать восемь. Раскрыто и направлено в суд — пятьдесят.

Также Ролдугин сообщил о деятельности отделов: участковых уполномоченных полиции, подразделения по делам несовершеннолетних, патрульно-постовой службы. Здесь также наблюдается тенденция к уменьшению правонарушений.

Кроме того, при участии ОМВД за отчетный период 2012 года была обеспечена охрана общественного по-

рядка на девяносто восьми спортивно-зрелищных, культурно-массовых, общественно-политических и религиозных мероприятиях.

В заключение заместитель начальника признал, что не все аспекты работы сотрудников полиции находятся на должном уровне, существует немало трудностей, справиться с которыми предстоит в 2013 году.

Затем народные избранники и жители перешли к вопросам.

Вопрос:

— Появится ли участковый уполномоченный на территории поселка Акулово?

Ответ:

— Мы знаем, что проблема отсутствия сотрудника отдела УУП в этой части нашего района стоит остро. Понимая, что участковый там необходим, пока не могу сказать ничего определенного. Вопрос решается в рабочем порядке.

Вопрос:

— Один из участковых пунктов отдела полиции, а именно № 81, расположен в жилом строении по адресу: улица Главная, дом 27. Естественно, к участковым с утра до ночи приходят посетители, тем самым нарушая покой и безопасность жильцов дома. Скажите, пожалуйста, когда решится вопрос об устройстве отдельного входа или перенесении пункта в другое место?

Ответ:

— Во-первых, хочется заметить, что расположение данного пункта как нельзя лучше защищает жильцов от разного рода ситуаций, носящих криминальный характер. А

во-вторых, для того, чтобы сделать отдельный вход, нужно согласие всех жителей, многие из которых такового не дают. Будем решать.

Свои комментарии по проблеме дал и Ивановский:

— Управа думала о том, чтобы перевести участковых из этой жилой квартиры в другое здание, но это не лучший вариант: свободных помещений в непосредственной близости от территории, которую обслуживает пункт № 81, нет, а располагать полицейских на значительном расстоянии не имеет смысла. Поэтому лучший вариант — отдельный вход.

Вопрос:

— Ведется ли отделом МВД России по району Восточный города Москвы профилактическая работа?

Ответ:

— Конечно, ведется, причем по всем направлениям: с целью борьбы с преступностью, обеспечения правопорядка и общественной безопасности, предотвращения фактов терроризма и экстремизма, незаконной миграции — составлено 73 административных протокола по статье 18.8 КоАП РФ, из них 22 материала на депортацию, — систематически проводились проверки жилых домов, чердачно-подвальных помещений. Всего посетили и отработали 2835 квартир. Также ведем профилактическую работу с ранее судимыми гражданами. Сотрудники ППС постоянно патрулируют район Восточный и нередко предотвращают случаи дорожных происшествий. Проводятся рейды «Подросток», «Незаконный таксист», «Незаконный мигрант» и прочее...

Заслушав сотрудника полиции, народные избранники приняли информацию к сведению.

Спасибо за сотрудничество

Доклад руководителя муниципалитета длился недолго, но включал в себя всю необходимую информацию о результатах деятельности за 2012 год.

— Работа муниципалитета состоит из трех основных направлений: сектора опеки, попечительства и патронажа, призванного заботиться об интересах детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также проверять условия проживания усыновленных и опекаемых несовершеннолетних граждан; Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района, члены которой ведут постоянную профилактическую работу по устранению причин и условий, способствующих росту подростковой преступности; организации досуговых и спортивных мероприятий для жителей Восточного.

Далее он проинформировал, какая именно работа велась этими структурами в 2012 году. Подробные отчеты сектора опеки, попечительства и патронажа и КДНиЗП уже были представлены в предыдущих номерах нашей газеты, поэтому не стану повторяться. Что касается организации досуга населения, стоит упомянуть, что программа досуговых и спортивных воспитательных мероприятий была составлена с учетом того, что 2012 год был объявлен Годом Российской истории и направлен на поддержку семей.

Стр. 4 ▶

